

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

19 - 26 декември 2008 г.

Година III/ брой 29 (131)

цена: 0.00 лв

СКЪПИ ЖИТЕЛИ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ,

Поздравявам Ви с настъпващите коледни и новогодишни празници!

Казват, че коледната нощ е тиха и влюбена, какво по хубаво от това?

Казват, че всяка падаща звезда в тази нощ изпълнява желаня.

Нека всяка звезда, която пада от небето е Вашата сбъдната мечта!

Бъдете добри, живеете в хармония и здраве, така светът ще бъде по-добър и свършен.

Честито Рождество Христово!

Мирна и щастлива Нова 2009 година!

Валентин Чиликов -

Кмет на община Струмьяни



УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ,

В навечерието на Рождествените и Новогодишните празници, в тези дни на топлина и светлина, които ни връщат

неизменните човешки ценности и ни правят по-добри, по-мъдри, по-близки и по-отговорни, пожелавам през новата година добра воля между хората и добри дела, светлина и вяра в душата, здраве и радост в семейството, Щастливи дни и много усмихнати седмици!

Честито Рождество Христово!

Благодатна, здрава и щастлива новата 2009 година!

Кирил Укев - Председател на ОбС Струмьяни



ПОДКРЕПЕТЕ "БЪЛГАРСКАТА КОЛЕДА"!

ПОНЯКОГА, ЗА ДА НАПРАВИШ ЧУДО, НЕ Е НУЖНА ВЪЛШЕБНА ПРЪЧИЦА

По Коледа стават чудеса ... "Българската Коледа" е инициатива на Президента на Република България - г-н Георги Първанов, чрез която за поредна година се набират средства за лечението на болни български деца.

Ако сте съпричастни към съдбата им, ако искате да върнете усмивката на техните лица, ПОДАРЕТЕ ИМ НАДЕЖДА! ДАРЕТЕ СЕГА!



Изпратете SMS на номер 1117 за М-Тел, vivatel и Глобул. С всеки SMS дарявате 1 лев за лечението на тежкоболно българско дете.

ОБЩИНА СТРУМЯНИ С ОДОБРЕН ПРОЕКТ ПО ЗАЕТОСТТА ЗА 2009 ГОДИНА

14 работни места ще бъдат заети от безработни жители на община Струмьяни от месец януари 2009 год. по Националната програма "От социални помощи към осигуряване на заетост".

97 работещи към програмата за 2008 год. ще получат заповедите си за прекратяване на трудовите договори навръх Нова година.

В най-голямото село в община Струмьяни - Микрево, в момента са заети 26 човека, а от догодина ще са само 4. Сравнено със съседните, нашата община е спечелила най-много работни места: за община Сандански те са само 5, за Кресна - също 5.

(Следва на стр.2)

10 000 ЛЕВА ЗА "ШЕПА НАДЕЖДА В ПРАЗНИЧНАТА НОЩ"

Социалната политика на община Струмьяни е насочена към подпомагане и подобряване качеството на живот на уязвими групи от населението.

На 15.12.2008г. Община Струмьяни, представлявана от Кмета на общината - г-н Валентин Чиликов подписа договор с Фонд "Социално подпомагане" към Министерство на труда и социалната политика за отпускане на 10 000лв. финансови средства по спечелен проект "Шепа надежда в празничната нощ" за закупуване и предоставяне на 500 пакета с дълготрайни хранителни продукти, всеки на стойност 20 лв. на лица и семейства в неравностойно социално положение /инвалиди, социално слаби лица и семейства, възрастни хора/. Проектът е разработен от Директора на дирекция "ХДЕ" - Илонка Станоева. Ръководител на проекта е г-жа Димитрина Николова - зам.-кмет хуманитарни дейности на общината., а координатор Илонка Станоева. Технически сътрудник - г-ца Елисавета Кирянска - мл.спец."ОПЗ". Сформиран е Местен

управителен съвет, които да изготви правила за работа и критериите за подбор на целевите групи, в които влизат кметовете на населени места и представител на Дирекция "Социално подпомагане". Партньор по проекта е "Дружеството на хората с увреждания от община Струмьяни". Крайният срок за реализация на проекта е 31.01.2009г. Една от приоритетни цели, които си е поставила общината е подпомагане и улесняване на социалната интеграция на хората в неравностойно положение. Друга приоритетна цел на местната власт е да популяризира идеята за толерантност в

(Следва на стр.3)

300 000 ЛЕВА ЗА ИЗГРАЖДАНЕТО НА СПОРТЕН ЦЕНТЪР ЗА ХОРА С УВРЕЖДЕНИЯ

300 000 лева ще бъдат реализирани за строителни дейности на обект „Спортивно-възстановителен център за хора с увреждания към стадион с.Микрево“. Средствата са осигурени по проект „Красива България“ към Министерство на труда и социалната политика по искане на община Струмьяни.

Дейностите, които ще бъдат извършени са: изграждане на помощно игрище, поставяне на ограда, оформяне на нови седящи места, подмяна на тревния чим на терена.

Това е втори етап от подобряване състоянието на стадиона, след като през 2005г. бяха извършени строителни дейности на стойност 120 000лв.

Величка Укева

ГРАФИК НА ПОЧИВНИТЕ ДНИ

С Постановления на Министерски съвет на Република България дните 31 декември 2008г. и 2 януари 2009г. са обявени за почивни дни. Те ще се отработват съответно в съботните дни на 20 декември 2008 и 10 януари 2009 год.

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИТЕ У НАС И ПО СВЕТА

С ЦЕЛ ПРЕВЕНЦИЯ НА МЛАДЕЖТА

На 12.12.08 г. в залата на ОбС Струмани се проведе заседание на Местната комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни. На него присъства и кмета на Общината г-н Валентин Чиликов.

Председателят на местната комисия г-жа Димитрина Николова изнесе доклад за

дейността на комисията до момента. Основна точка в дневния ред на заседанието бе проверките, които комисията прави и обсъждане на малолетните и непълнолетни нарушители, неспазили вечерния час. Предвиждат се срещи с родителите им за изясняване на обстоятелствата. Издадена е Заповед №762 / 18.12.08г. на Кмета на община Струмани, с която се забраняват: *(Продължава на стр.4)*

Димитрина Николова



Журналист замери Буш с обувка при посещениято му в Ирак



Иракски журналист неочаквано хвърли обувката си по президента на САЩ Джордж Буш, докато той се ръкуваше с премиера Нури ал Малики. Буш се навел и не бил ударен, а след инцидента дори се пошегувал, че единственото нещо което видял, било, че обувката била десети размер. Впрочем неуспеха след първия замах разгневил журналиста и той замахнал с другата обувка, която била парирана от премиера Малики с ръка. Нападателят моментално бил изведен от залата от сащисаната охрана. След инцидента Буш продължил да отговаря на въпроси на журналисти. Замерянето с обувка в Близкия изток е висша форма на презрение.

37 дни преди края на мандата си, президентът на САЩ бе на прощално посещение в Ирак. Той заяви, че войната в тази страна е тежка, но необходима за сигурността на САЩ и за бъдещето на иракчаните.

ТАЗИ СЕДМИЦА В РУБРИКАТА "ОПАСНО":

Вестник "24 часа" записа разговор с млада жена от провинцията, която от телефонен номер 0988714211 срещу два ваучера от по 15 лв. на GLOBUL предлага телевизор и 500 лв. за лоялни клиенти на мобилния оператор:



Огромна дупка с диаметър 2 метра се отвори в района на затворената мина "Славянка", близо до с.Палат. Дълбочината на бездната все още не е установена.

Жена с акцент в слушалката: Имате 20 мин., после губите

- Добър ден, обадили сте се вчера на баща ми, че печели награда 500 лв. или телевизор, защото е лоялен клиент на GLOBUL, но той не разбрал какво трябва да направи, за да си вземе наградата...

- Как се казва баща ви, защото много хора участват в тези награди? *(Отговаря млада жена със силен провинциален акцент като от южната част на страната.)*

- Валери Петров се казва, вчера сте му се обадили. Трябвало да купи някакви ваучери.

- Аааа, да. Виждам го, в списъка е. Не е задължително баща ви, може и вие да го направите.

- Какво трябва да се направи?

- Трябва да закупите два ваучера на GLOBUL по 15 лева, да изтриете баркода отзад и да ми се обадите, за да ми продиктувате цифрите.

- Но така вие може да използвате моя ваучер и аз ще ви подаря разговори за 30 лева...

- Не, не, аз няма да го използвам. Само ще вкарам данните в компютъра, за да уредим наградата, а вие после ще си го активирате.

- Но каква е гаранцията, че вие няма да ги активирате първа?

- Не, на нас ни трябва само за компютъра.

- Сигурно ли е, че печелим награда?

- Сигурно е, вие сте лоялни клиенти - печелите или 500 лв., или телевизор.

- Вие в офис на GLOBUL в София ли сте?

- Не, ние сме от Пловдив, защото не сме голямата фирма, а само отдел "Награди". Вие до колко време ще купите ваучерите? До колко минути ще ми се обадите?

- Защо до минути? Трябва ми време да изляза от работа и да отида до някой офис на GLOBUL.

- До 20 минути ще успеете ли?

- Защо толкова бързо?

- Ами днес някъде до 20 минути ни е срокът и после автоматично се активират други наградени и баща ви ще отпадне от списъка. Ще изпуснете промоцията.

- Кого да търся? Вие как се казвате?

- Аз съм госпожица Александрова. Този номер, на който ми звъните, е стационарен.

- Не, по-всичко личи, че е мобилен. Г-це Александрова, не ви ли е неудобно точно преди Коледа да мамите хора с измислени коледни награди?

- Моля, не ви разбрах...

- Не ви ли е неудобно да мамите хора?

- Вижте, господине или там не знам какво сте, ние сме отдел "Награди" и ако ми се обаждате само да ми се лигавите, затворете телефона, защото ще си имате проблеми.

- Не, г-це Александрова, вие ще си имате проблеми, защото мамите хората, а аз ви звъня от криминалния отдел на в. "24 часа".

(Г-ца Александрова затваря телефона, изключва го и никога повече не го включва с тази карта.)

* GLOBUL няма томбола, нито отдел "Награди" в Пловдив, нито лъв раздава награди по телефона.



ДЕНЯТ Е СЪБОТА, 30 август 2008 год. - тежка катастрофа между ТИР, микробус и два леки автомобила е блокирала пътя Пловдив - Карлово. Инцидентът е станал близо до град Баня по обяд. Шофьорът на ТИР губи управлението и се блъска в микробус, след което в тях верижно са се нанизали и два леки автомобила.

Пожарникари, металорежещи инструменти, смачкана ламарина, подаващи се крайници, шок и ужас в иначе слънчевия съботен ден.

Всичко това можеше просто да не се случи - поне не в този ден и не на тези хора. Десетки човешки съдби щяха да останат непроменени.

СЕГА ТИ МОЖЕШ ДА ПРОМЕНИШ НЕЩАТА - ПУСНИ ПРАЗЕН SMS (НА ЦЕНАТА НА ОБИКНОВЕН) НА ТЕЛ:171200, ПОДКРЕПЯЙКИ НАЦИОНАЛНАТА КАМПАНИЯ "НЕ НА ТИРОРИЗМА В МОИТЕ ПОЧИВНИ ДНИ".

(От стр.1)Целта на програмата е, чрез нея да се създадат трудови навици у трайно безработни лица, като постепенно те реализират придобитите качества и умения в различни обществени сектори. Факт е обаче, че по-голямата част от тях се надяват на минимална заплата, осигурена от държавата, близо до дома, вместо да запретнат ръкави в частна строителна фирма, например. Така "тарикатите на дребно", хем роптаят срещу ниското си заплащане, хем дават мило и драго името им да фигурира в списъка на новите работници и за следващата година, подсигурявайки си още една година търкане на пейките, лежане на сянка в едно тяхно си работно време, необременено от отговорности и задължения. И ако силно свитата бройка работни места по НП "ОСПОЗ" е кошмарна новина за работещите по нея, то за кметовете от населените места в общината е нещо, отдавна жадувано. С намаления брой по кметства, ще имат възможност за качествен подбор на двама - трима кадърни работници, а не пускане на работа на куцо и сакато. **Кирянска, Стоянов**

Мошениците, които карат хората да си купуват ваучери и да им диктуват кодовете са по-безобидни, но работят за големите измамници, които лъжат, че ваш близък е причинил катастрофа и искат огромна сума, за да го освободят от ареста. В последните месеци лъжеадвокатите вдигнаха силно тарифите си и наивни възрастни хора плащаха дори суми от рода на 17 000 евро за свободата на внука си, който в същото време си седи кротко в къщи или в офиса. Измамниците винаги се обаждат от телефон, захранен с ваучери, придобити от лъжлива награда или томбола. Ако ви се обаждат телефонни измамници, искайки пари, за да извадят внука ви от ареста, симулирайте, че им вярвате и сте силно притеснени. Кажете, че ще съберете парите, но ви трябва малко време. Обадете се веднага на тел.166, но не от апарата на който те са ви звъняли.

ОБЩЕСТВО

Традицията повелява

Бъдни вечер е един от най-важните семейни празници. Той е посветен на дома, огнището, но и на умрелите предци-родственици, които също се считат за част от семейството.

В различните краища на страната народът я нарича **Малка Коледа**, Кадена вечеря, Вечерня и Неядка. Дори самото название на Рождественската нощ — Коледа, няма християнски произход. В него се откриват срички от обредите на древните тракийци и южните славяни. По стара традиция, преди да се нареди празничната трапеза на Бъдни вечер, стопанинът на къщата запалва специален пън в огнището, наречен **бъдник**. Отначало разбърква с него огъня, наричайки: *“Колкото искрици, толко пиленца, шиленца, теленца, дечица в тоя дом!”* После поставя тънкия край на дръвчето в огъня; там то остава да тлее цялата нощ и да поддържа огъня жив. Дървото е крушово, дъбово или буково. В предварително издълбана в него дупка се сипва червено вино, тамян и зехтин за берекет. Преди да се сложи в огъня, се запечатва с пчелен восък. Така приготвен коледният бъдник, наричан още коледник или прекладник, се смята за миросан и осветен и вече може да бъде принесен в жертва на божествата.

По искрите от огъня пък се гадае каква ще е годината. Колкото повече са те, толкова по-богата ще е реколтата, кравите по-млечни, а прасетата - по-тлъсти.

Върху празничната трапеза се нареждат 7, 9 или 12 постни ястия. Трапезата трябва да е отрупана с всичко, което се произвежда в домакинството: варено жито, варен фасул, сърми, пълнени чушки с боб (или ориз), ошаф, туршии, лук, чесън, мед и орехи, вино. В някои краища правят също тиквеник, зелник и малка пита, в която е скрита паричка (на когото се падне, ще бъде щастлив цялата година).

Преди да започне вечерята на Бъдни вечер, най-старият мъж в дома прекадява трапезата. Така тъмните сили не могат да извършат злините, замислени в навечерието на Коледа. Прекадяват се и всички помещения в къщата, кошарата, оборът.

Празничният хляб в различните краища на България се нарича **боговица**, вечерник или коледник. На трапезата се разчупва от най-възрастния в семейството с думите: *“Ела, Боже, да вечеряме”*. Първото парче от питката с паричка се слага под иконата на света Богородица. Момите слагат залък от боговицата под възглавницата си, за да им се присъни момъкът, за когото ще се омъжат.

От тестото на погачата се пекат и малки кравайчета - колачета. С тях се даряват коледарите на следващия ден. Всеки трябва да опита всички ястия, за да му върви годината. Накрая по избраните орехи се гадае ще бъде ли здрав; ако орехът е пълен, няма да боледува. Докато трае вечерята, никой не трябва да става от масата. Ако все пак се наложи да я напусне за малко, върви приведен, за да не повалят караконджолите житата и да не обрекат селото на глад.

Трапезата не се вдига цялата нощ, за да не избяга късметът. Вярва се, че когато домочадието заспи, близките покойници идват да вечерят.

Когато настъпи полунощ и Коледа, тогава ще дойдат коледарите, тогава ще се роди Христос, но и тогава според народните вярвания, започват Мръсните дни.



Коледна питка

В тази традиционна пита, приготвяна за Бъдни вечер, се слага пара, за късмет.

Продукти: 1 кг брашно

2 ч.л.суха мая

1 ч.л.сол

2 ч.ч.вода

сусам за поръсване (по желание)

Начин на приготвяне: Маята се размива в малко вода (хладка).

Добавя се солта, брашното и водата и

се омесва тесто, което не трябва да е много твърдо или меко. Втасва 1 час.

Пъха се паричката в тестото и питката се пече в намазнена и набрашнена тава, на 200 градуса, до златисто.

След като извадем питката от фурната, я поръсваме с малко вода и я завиваме с кърпа.

Съвет на готвача: Фурната трябва да е предварително загряна.

ВЕСЕЛА КОЛЕДА И ЩАСТЛИВА НОВА ГОДИНА

Една година и малко повече, откакто открихме Клуба на пенсионера в с.Струмьяни, а имаме усещането, че винаги сме го имали и без него не можем.

Самото съществуване на този клуб ни дава увереност и спокойствие, че не сме забравени, че сме полезни за себе си и обществото.

Ето сега приближават празници и всички се оживяваме, изпълваме се с идеи - какво по-интересно да направим за клуба, за празниците и за самите нас?

Всеки може да посрещне Коледа или Новата година в къщи, но не е същото. Тук - в клуба, трепета в душата и сърцето са по-други. Заедно обединяваме мечтите си, предложенията, желанията. Заедно се веселим и споделяме радостта от събитията.

Нека са пълни с урожай къщите на всички, нека са пълни с благост и добрина сърцата ни. Нека преливат от радост душите ни, че са живи и здрави семействата ни.

Желаем на всички от клуба в Струмьяни, на всички от селото и общината много здраве и късмет, весело и щастливо посрещане на коледните и новогодишни празници.

Нека Бог да ни благослови с добро настроение, добро здраве и благополучие през цялата 2009 - та година! Нека Бог да е с всички нас и най-вече с децата ни!

Весела Коледа и щастлива Нова година!

Управителният съвет на Клуба на пенсионера - с.Струмьяни

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Скъпи приятели от Клуба на пенсионера и дружеството на хора с увреждания, поздравявам Ви с коледните и новогодишните празници!

От сърце Ви желая весело настроение и много радост през празничните дни.

Да бъде по - благосклонна и щедра Новата 2009 година към всеки от нас!

Весела коледа и щастлива Нова година!

Георги Панайотов -Председател на клуба на пенсионера и инвалида, с. Микрево

ДА Е МИРНА И ЧЕСТИТА...

Да е мирна и честита, весела и плодovitа Новата 2009 година!

Поздравяваме всички жители на община Струмьяни с настъпващите коледни и новогодишни празници и им пожелаваме много здраве и щастие - на младите професионално израстване, а на пенсионерите - спокойни старини!

Читалищно настоятелство при читалище “Будител”, с.Струмьяни

ЧЕСТИТО РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО! ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА!

От сърце желая на всички жители на община Струмьяни в сърцата им да сияе светлината на Витлеемската звезда.

Да посрещнем идващата Нова година по-добри, човечни и мъдри!

В навечерието на най – великото събитие в човешката история – раждането на Месия нека Коледа за нас да бъде повече от отрупани трапези и скъпи подаръци, нека се научим да обичаме и да даряваме с любов – защото именно това е най – желания и скъп подарък.

Началник отдел “Социална закрила”, община Струмьяни

Елеонора Петкова - Сливкова

ДОГОВОР С ФОНД “СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ” ЗА 500 ПАКЕТА С ХРАНИТЕЛНИ ПРОДУКТИ

(От стр.1)обществото, утвърждаване правата на човека и особено на гражданите в неравностойно социално положение. Непрекъснато се търсят форми за подпомагане на най-уязвимите категории от населението, проучва се необходимостта от развиване на адекватни социални услуги .

Илонка Станоева

СПОРТ**“МАЛЕШ” УЧАСТВА В ЗВЕЗДЕН ТУРНИР**

В турнир, организиран от фондация “Димитър Бербагов” и брокерска къща “Александър” ще вземе участие отборът от Микрево. Уникалният по рода си турнир по минифутбол ще се проведе от 20.12.2008г. до 21.12.2008г. в зала “Скаптопара”, гр.Благоевград.

Две дузини местни легенди - Иво Андонов, Михтарски, Герганчев, Гошев, Методи Стойнев и момчетата на Пламен Мицански ще си “скачат” по Коледа в Благоевград.

Топстрелецът на турнира ще получи фланелката на Митко Бербагов от новия му отбор - английския “Манчестър Юнайтед”.

От редакционната колегия на в-к “Струмияни пожелаваме успех на нашия си звезден тим - “Малеш” - Микрево!

**ЗА ДА ЗАЩИТИМ
МАЛОЛЕТНИ И НЕПЪЛНОЛЕТНИ**

(Пренос от стр.2) **ЗАБРАНЯВАМ:**

1. Продажба на алкохол, тютюневи изделия и упойващи и вредни за здравето вещества на малолетни и непълнолетни лица;

2. Достъпът на малолетни и непълнолетни лица в питейни и увеселителни заведения /барове, ресторанти, игрални зали, дискотеки, интернет клубове и др./, както и на каквито и да е места извън дома на територията на общината след определения час както следва:

- За лица до 14 години без придружител престоят след 21 часа през зимата /октомври-март/ и 22 часа през лятото /април-септември/.

- Лица над 14 до 18 години без придружител (родител или пълнолетен член от семейство) престоят след 22 часа през зимата /октомври – март/ и 23 часа през лятото /април – септември/”

3. Допускането на малолетни и непълнолетни без родители след определения в чл.2 ал.14 час в заведения, в които се сервират алкохолни напитки, както и сервирането на такива лица на алкохол и цигари по всяко време.

За неспазване на настоящата заповед на нарушителите ще бъдат налагани следните наказания съгласно чл. 13, ал.1, т.2 от Наредба №1 на ОбС Струмияни, както следва:

1. Предупреждение;

2. Глоба до 5000 лв. за всички физически лица;

3. Имуществени санкции в размер до 50 000лв. за еднолични търговци и юридически лица;

4. При повторно нарушение и временно лишаване от правото да се упражнява определена професия или дейност.

Кмет на община Струмияни - Валентин Чиликов

**Руската гимнастичка Ксения
Сухинова е новата ”Мис Свят”****ЕЛИТ**

Ксения Сухинова е победителката на тазгодишния конкурса за красота “Мис Свят“, състоял се в Йоханесбург, Република Южна Африка. Тя победи в конкуренция със 108 кандидатки. България бе представена на финала от Юлия Юревич. Първа подгласничка на Сухинова стана индийката Парватай Оманакутан, а втора – Гейбриъл Уолкът от Тринидад и Тобаго”. Тържествената финална церемония бе в Сандтън, най-люксовия и богаташки квартал на Йоханесбург.

ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ**КОЛЕДНИ И НОВОГОДИШНИ ТЪРЖЕСТВА**

Дата	Събитие	Място
19.12.08 г. от 14 ч.	„Работилница на Дядо Коледа”, където да бъдат изработени суровачки, картички, украси, коледни венци и други коледни изделия. В това мероприятие могат да участват всички желаещи от 2 до 102 години. За най-добрите „майстори” ще има награди. Изработените изделия ще бъдат изложени на Благотворителен коледен базар, а средствата от продажбите – дарени на Защитено жилище с.Раздол.	с.Струмияни, читалище „Будител”, телефон за записване: 07434/3108 - при Илонка Станоева
20.12.08 г. от 13 ч.	Кулинарно състезание „Празнична трапеза-от Бъдни вечер до Ивановден”, на което по атрактивен начин (чрез надпяване, ритуали, обичаи и др.подобни) да бъдат представени традиционни празнични гозби от живещите в общината, самодейци от читалищата. За добре представилите се - награди.	с.Илинденци, Читалищната градинка, за записване: 07434/3108 - при Илонка Станоева
20.12.08г.	Благотворителен коледен базар на изработените коледни изделия "Работилницата на Дядо Коледа".	с.Микрево, читалище „Братя Миладинови”
20.12.08 г. от 18.00 ч.	Коледен концерт с участието на училищата, детските градини и читалищата от общината.	с.Микрево, читалище „Братя Миладинови”
25.12.08г.	Дядо Коледа в домовете в община Струмияни с подаръци за децата.	Микрево, Струмияни, Илинденци, Драката (по домовете)
31.12.08г. от 23.00 ч.	Традиционно Новогодишно тържество.	с.Струмияни, площад

СЪОБЩЕНИЕ

(Обн. Държавен вестник, бр.107)

**Министерство на транспорта
Министерство на труда и
социалната политика**

Наредба № Н-19 от 2 декември 2008 год. за условията и реда за освобождаване на лица с 50 и над 50 на сто намалена работоспособност от винетни такси при ползване републиканските пътища.

**Министерство на
земеделието и храните**

Наредба за изменение и допълнение на Наредба №9 от 2008 год. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Мярка “Създаване на стопанства на млади фермери” по Програмата за развитие на селските райони за периода 2007 - 2013 год.

ОБЯВА ЗА РАБОТА

ДВПР - С.РАЗДОЛ ТЪРСИ ДА НАЗНАЧИ ШОФЬОР - КАТ.В. С ПРЕДИМСТВО ЗА ЗАЕМАНЕ НА ДЛЪЖНОСТТА СА КАНДИДАТИТЕ ОТ РАЙОНА: С.РАЗДОЛ И С.ДОБРИ ЛАКИ.

Дръжте се момчета,
Снежанка търси си
джуджета...

**ФИРМА
ИЗКУПУВА**

ЗЕМИ В МЕСТНОСТТА “ПУШОВЕЦ”, С.СТРУМИЯНИ. ЗА КОНТАКТИ: 0897916871

ПРОДАВА СЕ

ПРОДАВА СЕ ЛЕК АВТОМОБИЛ “ОПЕЛ ОМЕГА” В ДОБРО ТЕХНИЧЕСКО СЪСТОЯНИЕ, ГАЗ-БЕНЗИН, 4 НОВИ ГУМИ. ИЗГОДНО! ЗА КОНТАКТИ: 08876106171

ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМИЯНИ, адрес: 2825 Струмияни, пл. “7-ми април” №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org